
07/10/2023 CUMARTESİ  74.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 KABAHAYDAR SULTANI ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 3  2 GÜNEY YILDIZI ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK NEDENİYLE

 3  5 REPLİK ÖN SOL AYAKTA TENDİNİT

 3  3 HAKUNA MATATA ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  8 HİKMETFIRTINASI RAPORLU OLMASINAFİ ASLANSOY OZAN BULUT

 8  6 YENERSULTAN RAPORLU OLMASIMAHMUT DOĞAN AT SAHİBİ

 8  4 BEKİRABİ RAPORLU OLMASIMAHMUT DOĞAN RAMAZAN TAŞDELEN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

30.09.2023 tarihinde 8.Koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan BLUE CASTLE isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirdiği ve içindeki atın hareketini engelleyerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 07.10.2023 günü teslim etmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi b/1 ve c/2 bendi gereğince 1861 TL PARA CEZASI ve 10 GÜN süre 

ile idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan ETSUKO isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ADALIBEY isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KAÇER KIZI isimli atın binicisi Osman AÇAR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KESKİNŞAH isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan HARD AND FAST isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

3 numaraya kayıtlı olarak koşan I HAVE SPOKEN isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan POYRİ isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır

KOŞU NO:  7

8 numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİTBATUHAN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  8

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU YILDIZI isimli atın antrenörü Mehmet ARSLAN, binicisine at sahibi adına tescil edilmiş 

şekil ile birebir uyumlu forma giydirmemesi nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunması alınmak üzere Komiserler 

Kuruluna çağırılmıştır. Savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması Kurulumuzca yeterli görülmemiştir. 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince İHTAR ve 1861 

TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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